3apaBscTtByuTe!

OTKkpounTe pabouyro TeTpagb nNo
MaTeMaTUuKe
3anuwiuTe YUCNO U KnaccHasa paboTa

13 anpens
KnaccHast paboma
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YCTHbLIU cYeT

Ybepu 13 kaxxaon Kop3nHbl Mo A0MNoKy, CKOSTbKO A0NOK ocTaeTcH
B KOP3NHE?
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Pacnonoxute yncna B nopsake yobiBaHus,
3anuwiun ux B pabouyro TeTpagb
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OTKpoeM y4eOHUK Ha CcTp. 58

ObpaTtnte BHMMaHue Ha Ne 13. Pewn 3agayy yCTHO.
A Ne 14 ocpopmun B pabouyto TeTpaab

Obpatnte BHMMaHMe Ha 3agady nog Ne 15. Pewunm
3TOT HOMED.



Pabota c 3apauyen Ne 15.

N o a &~ w0 bh o~

[Tlpountaem 3agauy.

O 4yém roBopuTbCA B 3aa4e?

CKorbKo 6b1510 3annucaHo rneceH ansi B3pocnbIx?
CKonbKo ObINo 3anmncaHo neceH Anga aeten?

A YTO cKasaHo O necHaAx ans geten?

UT0 3HaUMT Ha 4 MeHbLUE?

Kak oTBeTUTb Ha BOMNPOC 3agayun rnog nyHKkTom 17?




Pa0OoTraem Haa 3agadei moa Ne 15.

[1na B3pocnbix — 10 m. ‘_-l
[1na neten — ? Ha 4 N. MEHbLLUE

10 -4 =06(n.)
OTBeT: 6 NneceH Ans aeTeun
3anncaHo.



Pabota c 3apauyen Ne 15.

N o a &~ w0 bh o~

[Tlpountaem 3agauy.

O 4yém roBopuTbCA B 3aa4e?

CKorbKo 6b1510 3annucaHo rneceH ansi B3pocnbIx?

CkonbKo ObINo 3annucaHo NeceH ansa geten, Tenepb Mbl 3HAEM?
UTo Heobxoammo y3HaTb? Kakon BONpocC 3agayvun nod nyHKToOMm 27
UT0 3HauuT BCEro?

Kak oTBETUTb Ha BONpocC 3aga4n?




Pa0OoTraem Haa 3agadei moa Ne 15.

[1na B3pocnbix — 10 m.
Ona neten — 6 } 2.

10 + 6 = 16(n.)
OTBeT: 16 BCero neceH Ha 3ToOM
NNCKe.

B uncne 16. CkonbKko aecAaTkoB? A CKOSNbKO eaunHunL?



Odopmutb N2 16 B pabouyro TeTpaas. B paHHOM
HomMepe nony4yutca aAse 3agaun. OdopmnAaTb C
NMOMOLLbLIO KPaTKOU 3aruncu.

TeT. Ha n/o cTp. 27



